



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

TÁJÉKOZTATÓ

a 2015/2016. tanév 1. félévében záróvizsgázó
5 éves képzésben résztvevő hallgatók részére

Diplomaterv, záróvizsga:

Beadási határidő: **2015. december 11. 12h**

A beadás 1 db papíralapú példánynak a tanszéken történő leadását, az összefoglalók és a kulcsszavak (magyarul és angolul), valamint a dolgozat – amennyiben van, annak mellékletével együtt – elektronikus feltöltését jelenti a Diplomaterv Portálra. A dolgozatot akkor tekintjük beadottnak, ha valamennyi előírt adat feltöltése után fenti határidőig **a hallgató munkáját a „Beadás” gombbal véglegesítette**, majd ezt követően a munkát a konzulens a Portálon jóváhagyta (lezárta).

A Záróvizsga-szabályzat értelmében a záróvizsgák lebonyolítása az ún. elkülönített záróvizsga-tárgyak vizsgáin részben írásban, részben szóban fog történni. A diplomavédéssel egyidejűleg bonyolódik a diplomatervhez kapcsolódó záróvizsgatárgy szóbeli vizsgája.

Felhívom a végzős hallgatók figyelmét, hogy a záróvizsga a mintatantervnek megfelelően több tárgyból történő (adott esetben időpontjaikban elkülönülő) vizsgákból és a diplomamunka megvédéséből áll. A folyamat nem osztható meg különböző záróvizsga időszakok között, tehát a hallgató nem teheti meg, hogy a záróvizsga bármelyik időpontján nem jelenik meg, majd a következő időpontban esedékes vizsgáját leteszi. **Bármelyik záróvizsga-időpontról történő hiányzása a hallgatót az adott záróvizsga időszakból kizárja és záróvizsga lehetőségeinek számát eggyel csökkenti.**

Záróvizsga-időszak: 2016. január 5-29-ig. (Az elkülönített záróvizsgák 2015. december 14-22. közötti időszakra szervezhetők, ez kötelezően betartandó !)

Záróvizsgát az előírt **B2 típusú középfokú nyelvvizsgával** nem rendelkező hallgató is tehet, de oklevelét csak a nyelvvizsga teljesítése után kaphatja meg. Felhívom figyelmét a Kari Tanács 2003. november 18-i ülésén elfogadott Diplomamunka-, záróvizsga- és oklevélszabályzatra és annak kiegészítésére, melyeket a Kar honlapján érhet el.

A hallgatók az oklevelüket magyar és angol nyelven (akik német képzésben vettek részt, azok csak magyar és német nyelven) kapják meg. Az oklevelek ünnepélyes kiosztása előreláthatólag 2016. február végén lesz. Meghívót minden e félévben oklevelet szerzett hallgató fog kapni.

Budapest, 2015. szeptember 14.

Dr. Tevesz Gábor s.k.
oktatási dékánhelyettes

